

FELHÍVÁS

Kedves pedagógusok, könyvtárosok, szülők!

A Csíki Anyák Egyesülete 2011. szeptember 30-án, a Magyar Népmese Napján tett közzé egy pályázatot a Csíki-medencében tanuló kisiskolások (I.-IV. osztályos tanulók) számára *Böngésző játék* címmel, amelynek célja az olvasás népszerűsítése. Szülők és pedagógusok közös felelősségvállalására való hivatkozással kérünk szépen minden tanítót, könyvtárost és szülőt, aki osztja velünk azt a nézetet, amely szerint az olvasás nemcsak a nyelvi képességeket, hanem a személyiségfejlődést, a tanulási készséget, a műveltséget, az esztétikai érzékenységet, az értékrendet jelentősen befolyásoló tényező, népszerűsítse a gyermekek körében a *Böngésző játékot*. Felhívánk a figyelmet arra, hogy nem célunk tökéletes helyesírással és fogalmazással, gyöngy betűkkel írott, kizárólag helyes válaszokat tartalmazó pályázati lapokat kapni, illetve újabb kötelező feladattal terhelni a gyermekeket, ezért arra kérjük a felnőtteket, hogy ismertessék a gyermekek körében ezt a játékot, de csak akkor segítsenek nekik, ha a gyermekek ezt igénylik és csak annyit, amennyit feltétlenül szükséges.

A játék 2012. június 1-én eredményhirdetéssel és díjazással ér véget. A gyermekeknek 7 fordulóban kell kiállniuk a próbát.

A pályázatokat minden hónap 30-ig juttassák el a Kájoni János Megyei Könyvtárba, amely a Csíkszeredai Városháza épületében található (központi bejárat, bal szárny) vagy küldjék el postai úton a CsAkEgy címére (530241 Csíkszereda, Hársfa u. 17, HR).

Mivel szeretnénk a játékot széles körben ismertté tenni, az – októberi meséhez kapcsolódó – első forduló pályázatát határidő után is el fogjuk fogadni, hogy minél többen tudjanak bekapcsolódni a játékba. A határidőt november 15-ig hosszabbítottuk meg.

A részletes kiírást és az októberi mesét, illetve kérdőívet a www.csikianyak.ma címen érhetik el, a Böngésző játék ikonra kattintva.

Közreműködésüket nagyon köszönjük!

Albert Homonnai Emőke – homonnaiemo@yahoo.it

Kőrössi Erika – korossyerika@yahoo.com

CsAkEgy Csíki Anyák Egyesülete

